Пояснение об информационно-рекламном характере сведений, размещенных на портале

Уважаемые посетители портала novopoisk.spb.ru, обращаем Ваше внимание на то, что информация, размещенная на сайте, носит исключительно информационно-рекламный характер, и не является офертой или публичной офертой в соответствии со статьей 435 и пунктом 2 статьи 437 Гражданского кодекса Российской Федерации.

Указанные на сайте цены не являются окончательной ценой договора и могут быть в любое время изменены без предварительного уведомления. Окончательная цена договора формируется с учетом выбранной схемы оплаты, действующих акций, и индивидуальных условий Застройщика и иных уполномоченных лиц.

Приведенные на сайте планировки квартир и помещений не являются точными копиями проектной документации, или документов технической инвентаризации, и выполнены в рекламных целях для наглядного представления о характеристиках квартир и помещений.

Точные условия продаж Вы можете узнать у специалиста отдела продаж Застройщика и (или) иных уполномоченных лиц. С подробными характеристиками квартир и помещений Вы можете ознакомиться на официальном сайте застройщика или в офисах отдела продаж.
